SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE ABRIL DE 2021.
 (PASSANDO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE:

1- LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 
2- LEITURA DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PREFEITO; 

3- LEITURA DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS DIVERSOS;
4- LEITURA DAS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES;
5- APRESENTAÇÃO DE REQUERIMENTOS VERBAIS; 
- A MESA DIRETORA APRESENTA EM NOME DE TODOS OS NOBRES VEREADORES REQUERIMENTO VERBAL PARA QUE SEJAM TRANSMITIDOS VOTOS DE PESAR AS FAMÍLIAS ENLUTADAS DOS SAUDOSOS (AS) LEONORA DE SOUZA MARQUES PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 15 DE ABRIL DE 2021, ELIANE RAMOS VARGAS E ISIDORO RAMOS VARGAS, PELO FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 17 DE ABRIL DE 2021 E JOÃO AUGUSTO FRANCO, PELO FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 19 DE ABRIL DE 2021.

6- COMUNICAÇÃO DOS LÍDERES SOBRE ASSUNTOS DE RELEVÂNCIA MUNICIPAL (CONFORME INSCRIÇÃO); 

7- A PALAVRA LIVRE AOS RELATORES DAS COMISSÕES; 

TRIBUNA LIVRE:

8- (AOS VISITANTES INSCRITOS – 3 MINUTOS)

PASSANDO PARA O GRANDE EXPEDIENTE: 
9- PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS – (DURAÇÃO 60 MINUTOS).
MATÉRIA PARA A ORDEM DO DIA.
- EMENDA ADITIVA Nº 002/2021 DE AUTORIA DO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL VEREADOR MARIO ELIAS FERREIRA, APRESENTADO AO PROJETO DE LEI Nº 877/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO.
- PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 877/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE AUTORIZA OS PODERES EXECUTIVOS E LEGISLATIVOS MUNICIPAIS, A VIABILIZAREM EMPRÉSTIMOS CONSIGNADOS EM FOLHA DE PAGAMENTO ENTRE FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS E INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS COM EMENDA ADITIVA Nº 002/2021 DE AUTORIA DO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL VEREADOR MARIO ELIAS FERREIRA, JÁ INCORPORADA. 
- CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA APÓS O TERMINO DESTA, PARA A SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 877/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE AUTORIZA OS PODERES EXECUTIVOS E LEGISLATIVOS MUNICIPAIS, A VIABILIZAREM EMPRÉSTIMOS CONSIGNADOS EM FOLHA DE PAGAMENTO ENTRE FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS E INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, COM A EMENDA ADITIVA Nº 002/2021, JÁ INCORPORADA. 
E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 27 DE ABRIL DE 2021 (TERÇA-FEIRA), ÀS 19 HORAS, NESTE PLENÁRIO.
TENHAM TODOS UM DIA ABENÇOADO!
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