SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MAIO DE 2021.
 PASSANDO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE:

1- LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 
2- LEITURA DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PREFEITO; 

3- LEITURA DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS DIVERSOS;
4- LEITURA DAS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES;
5- APRESENTAÇÃO DE REQUERIMENTOS VERBAIS; 
6- COMUNICAÇÃO DOS LÍDERES SOBRE ASSUNTOS DE RELEVÂNCIA MUNICIPAL (CONFORME INSCRIÇÃO); 

7- A PALAVRA LIVRE AOS RELATORES DAS COMISSÕES; 

TRIBUNA LIVRE:

8- (AOS VISITANTES INSCRITOS – 3 MINUTOS)

PASSANDO PARA O GRANDE EXPEDIENTE: 
9- PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS – (DURAÇÃO 60 MINUTOS).
MATÉRIA PARA A ORDEM DO DIA.
- PROJETO DE LEI Nº 001/2021 QUE DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DA PRÁTICA DA ATIVIDADE FÍSICA E DO EXERCÍCIO FÍSICO COMO ESSENCIAIS PARA A SAÚDE DA POPULAÇÃO ARALMOREIRENSE E DECLARA A ESSENCIALIDADE DOS ESTABELECIMENTOS DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO FÍSICA PÚBLICOS OU PRIVADOS COMO FORMA DE PREVENIR DOENÇAS FÍSICAS E MENTAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAL MOREIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
- REQUERIMENTO Nº 15/2021 DE AUTORIA DOS SENHORES VEREADORES: PROFESSOR MARIO, GILSON-BICÃO, CLEONICE DOS SANTOS E ESTEVÃO CASTILHO, REQUERENDO NA INTEGRA AS SEGUINTES INFORMAÇÕES QUE ABAIXO SEGUEM: 

- O PROCESSO LICITATÓRIO COMPLETO REALIZADO PELA OFICINA ELFA CAR DE PROPRIEDADE DA SENHORA ELIZANGELA GONÇALVES DA SILVA – RPP; BEM COMO;

- EMPENHOS; PAGAMENTOS DE TODOS OS VEÍCULOS ATENDIDOS POR ESTA OFICINA, CONSTANDO NUMERO DAS PLACAS DE CADA VEICULO/MARCA E QUAL FORAM ÀS SECRETARIAS ATENDIDAS;

E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 18 DE MAIO  DE 2021 (TERÇA-FEIRA), ÀS 18 HORAS, NESTE PLENÁRIO.
TENHAM TODOS UMA NOITE ABENÇOADO!
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