SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 8 DE ABRIL DE 2024.
PASSANDO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE:

1- LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 
2- LEITURA DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PREFEITO;

 Mensagem nº 03/2024 encaminhando o Projeto de Lei nº 923/2024 que dispõe sobre ratificação do protocolo de intenções do consórcio multifacetário Sul Fronteira, e da outras providências de autoria do Poder Executivo.

3- LEITURA DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS DIVERSOS; 
4- .
5- LEITURA DAS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES;
–    PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 98/2024 DE AUTORIA DA COMISSÃO DE   FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO.
6- APRESENTAÇÃO DE REQUERIMENTOS VERBAIS; 
A MESA DIRETORA APRESENTA EM NOME DE TODOS OS NOBRES VEREADORES REQUERIMENTO VERBAL PARA QUE SEJAM TRANSMITIDOS VOTOS DE PESAR AS FAMÍLIAS ENLUTADAS DOS SAUDOSOS: RAINIER BENITES FREITAS E INÊZ GONZALEZ FIGUEREDO PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 28 DE MARÇO DE 2024; JOZIMAR NUNES DOS SANTOS PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 31 DE MARÇO DE 2024 E VALDOMIRO RODRIGUES PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 06 DE ABRIL DE 2024.  
7- COMUNICAÇÃO DOS LÍDERES SOBRE ASSUNTOS DE RELEVÂNCIA MUNICIPAL (CONFORME INSCRIÇÃO); 
8- A PALAVRA LIVRE AOS RELATORES DAS COMISSÕES; 
(CLEONICE DOS SANTOS) -  SENHOR PRESIDENTE, COMO VICE PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS E RELATORA DO PROCESSO COM PARECER PRÉVIO FAVORÁVEL REFERENTE: TC/3473/2022 – CONTAS DE GESTÃO DE 2021, ENCAMINHADO PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO MATO GROSSO DO SUL, APÓS ANÁLISE DO MESMO INFORMO SOMOS DE PARECER FAVORÁVEL AO PARECER PRÉVIO FAVORÁVEL DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, APRESENTANDO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO CORRESPONDENTE DE ACORDO COM O QUE PROPÕE O REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS . 

- OS PROJETOS DE LEI Nº 922/2024 QUE DISPÕE SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA PODER EXECUTIVO E O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 98/2024 QUE DISPÕE SOBRE APROVAÇÃO DO PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AO PROCESSO TC/3473/2022 - PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAIS DE GESTÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAL MOREIRA, RELATIVA AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO SERÁ ENCAMINHADO À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E CONCEDIDO 10 DIAS UTEIS DE PRAZO PARA EMITIR PARECER. 

(VERA CRUZ) - SENHOR PRESIDENTE, COMO PRESIDENTE DA COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, AVOCO OU DESIGNO O VEREADOR: ESTEVÃO CASTILHO OU PROFESSOR JACKSON PARA RELATAR O PROJETO DE LEI Nº 922/2024 DE AUTORIA PODER EXECUTIVO. 

(VERA CRUZ) – E REFERENTE AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 98/2024 DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO, AVOCO PARA RELATAR E SOLICITO UM INTERVALO DE 5 MINUTOS PARA QUE NÓS DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, POSSAMOS NOS REUNIR PARA ESTUDO DO PROJETO E APRESENTARMOS O PARECER.  
(PRESIDENTE) – CONCEDO VEREADORA. 

(VERA CRUZ) - SENHOR PRESIDENTE, APÓS O ANÁLISE REFERENTE AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 98/2024 DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO, SOMOS DE (PARECER FAVORÁVEL AO PARECER PRÉVIO FAVORÁVEL DO TRIBUNAL DE CONTAS DO MS), O QUAL PASSO AO SENHOR PRESIDENTE. 

(PRESIDENTE) – COMUNICO AOS NOBRES COLEGAS VEREADORES QUE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 98/2024 DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO, ENTRARÁ HOJE EM UMA ÚNICA DISCUSSÃO NA ORDEM DO DIA.

TRIBUNA LIVRE:

9- (AOS VISITANTES INSCRITOS – 3 MINUTOS)
10- PASSANDO PARA O GRANDE EXPEDIENTE: 

11- PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS – (DURAÇÃO 60 MINUTOS).
MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA.
- ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 98/2024 QUE DISPÕE SOBRE APROVAÇÃO DO PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AO PROCESSO TC/3473/2022 - PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAIS DE GESTÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAL MOREIRA, RELATIVA AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO.
A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 15 DE ABRIL DE 2024, ÀS 10 HORAS, NESTE PLENÁRIO. 
TENHAM TODOS UM DIA ABENÇOADO!
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