SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE ABRIL DE 2024.
PASSANDO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE:

1- LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 
2- LEITURA DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PREFEITO;

 - PROJETO DE LEI Nº 924/2024 QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL - (LDO).  
3- LEITURA DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS DIVERSOS; 
4- LEITURA DAS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES;
-  PROJETO DE LEI Nº 001/2024 QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE “ALTIVO FERNANDES”, A PISTA DE SKATE NO COMPLEXO ESPORTIVO, LOCALIZADO NA AVENIDA MARIA LÚCIA CARVALHO COSTA, BAIRRO SATÉLITE, NESTE MUNICÍPIO DE ARAL MOREIRA – MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA VEREADOR PROFESSOR JACKSON MACHADO. 

 - REQUERIMENTO Nº 002/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JACKSON MACHADO, REQUERENDO, QUE SEJA COLOCADO EM DISCUSSÃO O REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL DO PROJETO DE LEI Nº 001/2024 QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE “ALTIVO FERNANDES”, A PISTA DE SKATE NO COMPLEXO ESPORTIVO, LOCALIZADO NA AVENIDA MARIA LÚCIA CARVALHO COSTA, BAIRRO SATÉLITE, NESTE MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO MESMO.
- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 002/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JACKSON MACHADO. 

- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI Nº 001/2024 QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE “ALTIVO FERNANDES”, A PISTA DE SKATE NO COMPLEXO ESPORTIVO, LOCALIZADO NA AVENIDA MARIA LÚCIA CARVALHO COSTA, BAIRRO SATÉLITE, NESTE MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO VEREADOR JACKSON MACHADO. 

–    INDICAÇÃO Nº 38/2024.
5- APRESENTAÇÃO DE REQUERIMENTOS VERBAIS; 
- A MESA DIRETORA APRESENTA EM NOME DE TODOS OS NOBRES VEREADORES REQUERIMENTO VERBAL PARA QUE SEJAM TRANSMITIDOS VOTOS DE PESAR AS FAMÍLIAS ENLUTADAS DAS SAUDOSAS LEIDA DE SOUZA PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 15 DE ABRIL DE 2024 E JUSSAMARA DA SILVA FERREIRA PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 23 DE ABRIL DE 2024.  
6- COMUNICAÇÃO DOS LÍDERES SOBRE ASSUNTOS DE RELEVÂNCIA MUNICIPAL (CONFORME INSCRIÇÃO); 
7- A PALAVRA LIVRE AOS RELATORES DAS COMISSÕES; 
TRIBUNA LIVRE:

8- (AOS VISITANTES INSCRITOS – 3 MINUTOS)
9- PASSANDO PARA O GRANDE EXPEDIENTE: 

10- PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS – (DURAÇÃO 60 MINUTOS).
MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA.
- ÚNICA DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 001/2024 QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE “ALTIVO FERNANDES”, A PISTA DE SKATE NO COMPLEXO ESPORTIVO, LOCALIZADO NA AVENIDA MARIA LÚCIA CARVALHO COSTA, BAIRRO SATÉLITE, NESTE MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR JACKSON.
A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 29 DE ABRIL DE 2024, ÀS 10 HORAS, NESTE PLENÁRIO. 
TENHAM TODOS UM DIA ABENÇOADO!
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