SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 3 DE JUNHO DE 2024.
PASSANDO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE:

1- LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 
2- LEITURA DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PREFEITO;

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 056/2024 - ACRESCENTA O PARÁGRAFO ÚNICO AO ARTIGO 42 DA LEI Nº 795/2015 QUE INSTITUI O CÓDIGO SANITÁRIO MUNICIPAL DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO.

 - SERÁ COLOCOLADO EM VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O REGIME DE URGÊNCIA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 056/2024 - ACRESCENTA O PARÁGRAFO ÚNICO AO ARTIGO 42 DA LEI Nº 795/2015 QUE INSTITUI O CÓDIGO SANITÁRIO MUNICIPAL DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 
3- LEITURA DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS DIVERSOS; 
4- LEITURA DAS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES;
- REQUERIMENTO Nº 003 À 14/2024.

5- APRESENTAÇÃO DE REQUERIMENTOS VERBAIS; 
6- COMUNICAÇÃO DOS LÍDERES SOBRE ASSUNTOS DE RELEVÂNCIA MUNICIPAL (CONFORME INSCRIÇÃO); 
7- A PALAVRA LIVRE AOS RELATORES DAS COMISSÕES; 
TRIBUNA LIVRE: (AOS VISITANTES INSCRITOS – 3 MINUTOS)
8- PASSANDO PARA O GRANDE EXPEDIENTE: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS EM PAUTA:

- REQUEMENTOS Nº 003/2024, REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO ARALMOREIRENSE AOS SENHORES, ANILDO SOARES FLÔR E WALACE MOTA SANTIAGO E REQUERIMENTO Nº 004/2024, REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO MEDALHA DE MÉRITO LEGISLATIVO AOS SENHORES SÉRGIO COELHO DE ARRUDA, JAMILE APARECIDA FERREIRA DOS SANTOS E BASÍLIA CORDOBA MARQUES, AMBOS DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL BRANDÃO. 

- REQUEMENTOS Nº 005/2024 REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO ARALMOREIRENSE AOS SENHORES, MARIA DE LOURDES RAMOS DE OLIVEIRA, ELIZA CARDENA TEIXEIRA E ELAINE APARECIDA SOLIGO E REQUERIMENTO Nº 006/2024, REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO MEDALHA DE MÉRITO LEGISLATIVO AOS SENHORES, ANDERSON RAMIREZ E LOURIVAL QUINZANE, AMBOS DE AUTORIA DA VEREADORA CLEONICE DOS SANTOS.

- REQUEMENTOS Nº 007/2024 REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO ARALMOREIRENSE AOS SENHORES, ARILDO CHAVES NANTES, IVANOR DAMETTO, EDNA SELMA FERNANDES DE ASSIS E NELSON VICENTE ROQUE E REQUERIMENTO Nº 008/2024, REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO MEDALHA DE MÉRITO LEGISLATIVO AO SENHOR ALEXANDRINO ARÉVALO GARCIA, AMBOS DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI CORBARI.

- REQUERIMENTOS Nº 009/2024, REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO MEDALHA DE MÉRITO LEGISLATIVO AS INSTITUIÇÕES, ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA ARACY WIDER E LAR AGROINDUSTRIAL COOPERATIVA, REQUERIMENTO Nº 10/2024 REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO MEDALHA DE MÉRITO LEGISLATIVO AO SENHOR BRASÍLIO SIQUEIRA ESPINDOLA E REQUEMENTO Nº 11/2024 REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO ARALMOREIRENSE AOS SENHORES, SERGIO HENRIQUE FERREIRA E DJALMA SANTOS SILVA, AMBOS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR MARIO.
- REQUEMENTOS Nº 12/2024 REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO ARALMOREIRENSE AOS SENHORES, EURICO PEREIRA MACHADO, TEREZINHA ROSELY OLMEDO, ELIANA ALVES DA SILVA E ÁLVEO BRAGA FLORES E REQUERIMENTO Nº 13/2024, REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO MEDALHA DE MÉRITO LEGISLATIVO AO SENHOR CLEVERSON CARVALHO DE SOUZA, AMBOS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR JACKSON MACHADO.
- REQUERIMENTO Nº 14/2024, REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO MEDALHA DE MÉRITO LEGISLATIVO AOS SENHORES WELINTON CATARINELI PINTO, SEGUNDO CASTRO SIQUEIRA, CONCEIÇÃO LOPES DE ARAUJO JARA, RAMONA MATOSO DA SILVA E DARCI MATOSO DA SILVA DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON MORDOMIA.
9- PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS – (DURAÇÃO 60 MINUTOS). 
MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA.
- ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 056/2024 - ACRESCENTA O PARÁGRAFO ÚNICO AO ARTIGO 42 DA LEI Nº 795/2015 QUE INSTITUI O CÓDIGO SANITÁRIO MUNICIPAL DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO.
A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 10 DE JUNHO DE 2024, ÀS 10 HORAS, NESTE PLENÁRIO. 
TENHAM TODOS UM DIA ABENÇOADO!
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