SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE JUNHO DE 2024.
PASSANDO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE:

1- LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 
2- LEITURA DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PREFEITO;

- OFÍCIO GP/PMAM/Nº 30/2024, ENCAMINHADO PELO SENHOR ALEXANDRINO ARÉVALO GARCIA – PREFEITO MUNICIPAL, COM O ASSUNTO – CONVITE PARA PARTICIPAR DA 6ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DA CIDADE DE ARAL MOREIRA –MS QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 14 DE JUNHO DE 2024, NO CENTRO DE EVENTOS ELIETE FERREIRA BERTONCELLO COM INÍCIO AS 7 HORAS DA MANHÃ, EM ANEXO OS DECRETOS N° 89/2024 QUE CONSTITUI A COMISSÃO PREPARATÓRIA PARA A 6ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DA CIDADE DE ARAL MOREIRA/MS E PREPARATÓRIA PARA 6º CONFERÊNCIA ESTADUAL DAS CIDADES DE MATO GROSSO DO SUL E NACIONAL  E DECRETO DE N° 92 B/2024 QUE APROVA O REGIME INTERNO DA 6ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DA CIDADE DE ARAL MOREIRA/MS.
- OFÍCIOS Nº 57 Á 64 DE 2024 ENCAMINHADO OS BALANÇOS GERAIS REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. OS BALANÇOS GERAIS PREFEITURA MUNICIPAL COM OS VOLUMES I, II, III E IV E DOS FUNDOS MUNICIPAIS DE: SAÚDE, FUNDEB, ASSISTÊNCIA SOCIAL, INTEVESTIMENTO SOCIAL, PREVIDÊNCIA SOCIAL, COM O SEGUNDO VOLUME, HABITAÇÃO E INTERESSE SOCIAL E MEIO AMBIENTE.

 - CONVITE ENCAMINHADO PELO SENHOR ALEXANDRINO ARÉVALO GARCIA – PREFEITO MUNICIPAL PARA PARTICIPAR DA ENTREGA DE 02 VEÍCULOS PARA A SECRETARIA DE SAÚDE NO DIA 17 DE JUNHO ÀS 8H30M EM FRENTE AO PAÇO MUNICIPAL. 
- OFÍCIO Nº 40/2024, ENCAMINHADO PELA SENHORA JUSELHA MACHADO DA SILVA – DIRETORA DA CEINF CAMINHO DO SABER, COM O ASSUNTO – CONVITE PARA PRESTIGIAR A TRADICIONAL “FESTA JUNINA DO CETRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL GERALDO ANTÔNIO LOPES CAMINHO DO SABER”, NO CENTRO COMUNITÁRIO SR. PARAÍBA NO DIA 15 DE JUNHO DE 2024 COM INÍCIO ÀS 15 HORAS E 30 MINUTOS.
3- LEITURA DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS DIVERSOS; 
– PROCESSO Nº TC/3260/2019 – CONTAS DE GOVERNO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAL MOREIRA, ENCAMINHADO PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO MATO GROSSO DO SUL.
4- LEITURA DAS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES;
- REQUERIMENTOS Nº 15 À 21/2024.

5- APRESENTAÇÃO DE REQUERIMENTOS VERBAIS; 
- A MESA DIRETORA APRESENTA EM NOME DE TODOS OS NOBRES VEREADORES REQUERIMENTO VERBAL PARA QUE SEJAM TRANSMITIDOS VOTOS DE PESAR A FAMÍLIA ENLUTADA DO SAUDOSO EDINILSON ALVES ROZO PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 9 DE JUNHO DE 2024.
6- COMUNICAÇÃO DOS LÍDERES SOBRE ASSUNTOS DE RELEVÂNCIA MUNICIPAL (CONFORME INSCRIÇÃO); 
7- A PALAVRA LIVRE AOS RELATORES DAS COMISSÕES; 
- SERÁ ENCAMINHADO O PROCESSO REFERENTE: TC/3260/2019 - CONTAS DE GOVERNO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAL MOREIRA ENCAMINHADO PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO MATO GROSSO DO SUL, A COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO E CONCEDIDO PRAZO DE 20 DIAS PARA EMITIR PARECER.
TRIBUNA LIVRE: (AOS VISITANTES INSCRITOS – 3 MINUTOS)
8- PASSANDO PARA O GRANDE EXPEDIENTE: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS EM PAUTA:

- REQUERIMENTOS Nº 15/2024, REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO MEDALHA DE MÉRITO LEGISLATIVO AOS SENHORES, EDISON BATISTA DOS SANTOS E ROSELI LOPES DANIEL E REQUERIMENTO Nº 16/2024, REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO ARALMOREIRENSE AO SENHOR EDMAR CHAVES AMBOS DE AUTORIA DO VEREADOR ESTEVÃO CASTILHO. 

 - REQUERIMENTOS Nº 17/2024 REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO ARALMOREIRENSE AOS SENHORES, MIRO RIGON, JEANE ALVES DE OLIVEIRA E ANTONIA NASCIMENTO DE SOUZA; REQUERIMENTO Nº 18/2024, REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO MEDALHA DE MÉRITO LEGISLATIVO A SENHORA ELIZA MARTINS AQUINO E REQUERIMENTO Nº 19/2024, REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO MEDALHA DE MÉRITO LEGISLATIVO A INSTITUIÇÃO HOSPITAL DE AMOR, AMBOS DE AUTORIA DO VEREADOR GILSON BICÃO.
- REQUERIMENTOS Nº 20/2024 REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO ARALMOREIRENSE AOS SENHORES, HELIO PELUFFO FILHO, LADIMIR LUIZ THOMAZONI, ROGÉRIO PAULO THOMAZONI, GEUEUDES ERNANE DA SILVA E REQUERIMENTO Nº 21/2024, REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO MEDALHA DE MÉRITO LEGISLATIVO AO SENHOR VERGILINO SIQUEIRA DE MELO, AMBOS DE AUTORIA DA VEREADORA VERA
9- PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS – (DURAÇÃO 60 MINUTOS). 
NÃO HÁ MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA.
NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA APÓS O TERMINO DESTA. 

TENHAM TODOS UM DIA ABENÇOADO!
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